



[Веб-портфолио](#)

[Сайт ОУ](#)

Учитель начальных классов МБОУ Сузопская СОШ.

В 2004 году окончила Бийский педагогический университет имени В. М. Шукшина, получила квалификацию «учитель начальных классов», по специальности «педагогика и методика начального образования».

Педагогический стаж – 8 лет.

Имею первую квалификационную категорию.

В течение нескольких лет работаю над методической проблемой: « Развитие познавательного интереса учащихся, как важного мотива учения, через внедрение педагогических технологий ».

Целью моей деятельности являлось обновление и совершенствование образовательного процесса через применение педагогических технологий, в том числе и ИКТ.

В последнее время интерес школьников к учению резко упал, чему в определённой степени способствовали устаревшие формы урока. Поиск инноваций в формах обучения привёл к появлению уроков с применением педагогических технологий, использованием информационно – коммуникационных технологий (ИКТ).

Исходя из этого, организацию учебной деятельности учащихся я строю на основе применения педагогических технологий деятельностного типа, а также

использования информационно – коммуникационных технологий в учебном процессе. Я считаю, что процесс организации обучения с использованием ИКТ позволяет: сделать этот процесс интересным, с одной стороны, за счёт новизны и необычности такой формы обучения, а с другой, сделать его увлекательным и ярким, разнообразным по форме за счёт использования мультимедийных возможностей современных компьютеров.

Выбирая путь педагога, каждый из нас берет на себя ответственность за своих учеников. Центр тяжести всей ответственности ложится на плечи того, кто первым встречает ребенка в школе – его первого учителя. Учитель начальных классов является строителем фундамента. И то, что мы заложим в детях на начальной ступени обучения, останется с ними на всю жизнь.

Я считаю своим педагогическим кредо именно понять ребенка, полюбить его и помочь ему раскрыть себя, достичь тех высот, на которые он способен. Очень хочется, чтобы мои воспитанники умели радоваться и сопереживать, дружить и верить в свои силы, всегда выбирая верные жизненные решения.

Моя цель, как педагога – показать ученику то, что он кладезь возможностей, помочь ему поверить в себя, в свои силы, предоставить возможность получать удовольствие и радость от результатов своего труда.

Конечно, каждому учителю хочется иметь ярких и способных учеников, но все дети – очень разные. Для меня необычайно важно дать каждому ребенку возможность самореализоваться, дать ему почувствовать его пусть маленький, но успех, вовремя замеченный и одобренный. Для этого я строю свои уроки так, чтобы детям было комфортно. Ведь именно когда ребенку интересно, когда он уверен в себе, он становится активным участником учебного - воспитательного процесса.

Любимое изречение: «Учатся у тех, кого любят». ( В. Гюго)

Свободное время посвящаю любимым занятиям: вышивка, лыжи, цветоводство. Являюсь членом методического совета молодых учителей школы, членом профсоюзного комитета МБОУ Сузопской СОШ. Постоянно повышаю свой профессиональный уровень: участвую в конкурсах, фестивалях.

Награды:

- Почетная грамота комитета по образованию за организацию учебно-воспитательной работы.

- Похвальная грамота комитета по образованию за участие в краевой выставке декоративно-прикладного творчества.

- Почетная грамота управления Алтайского края по образованию и делам молодежи за успешную работу по обучению и воспитанию.

- Почетная грамота победителя школьного конкурса «Лучший учитель - лучший урок».

- Почетная грамота победителя районного конкурса «Учитель года – 2012».
- Диплом за представление своего педагогического опыта на Всероссийском фестивале «Открытый урок».